



UN KOMISIJA ZA POLOŽAJ ŽENA

16 DAYS OF ACTIVISM AGAINST GENDER-BASED VIOLENCE
16 DÍAS DE ACTIVISMO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO
16 JOURS D'ACTIVISME CONTRE LA VIOLENCE DE GENRE
25 NOV - 10 DEC <http://16dayscwg.rutgers.edu>



Šta je Komisija za položaj žena?

Komisija za položaj žena ([Commission on the Status of Women \(CSW\)](#)) jeste funkcionalna komisija UN Ekonomskog i Socijalnog Saveta ([United Nations Economic and Social Council \(ECOSOC\)](#)). Ustanovljena 1946., ovo je najvažnije globalno telo za kreiranje politika koje je posvećeno isključivo rodnoj jednakosti i napretku žena. Cilj Komisije za položaj žena jeste da pripremi preporuke i izveštaje za Savet kako bi se promovisala ženska prava na političkom, ekonomskom, građanskom, društvenom i edukativnom polju. Svake godine, predstavnici zemalja članica okupljaju se u predstavništvu UN-a u Njujorku kako bi procenili ostvareni napredak na polju rodne ravnopravnosti, identifikovali izazove, postavili globalne standarde i formirali konkretne politike promovisanja rodne ravnopravnosti i osnaživanja žena širom sveta.

Glavni proizvod delovanja Komisije za položaj žena jesu dogovoreni zaključci o prioritarnim temama za svaku godinu. Dogovoreni zaključci sadrže procenu progressa, kao i nedostataka i izazova. Naročito sadrže sklop konkretnih preporuka za delovanje vlada, međuvladinih tela i drugih institucija, aktera civilnog društva i ostalih relevantnih zainteresovanih strana, koji će se implementirati na internacionalnom, nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou. Kao dodatak dogovorenim zaključcima, Komisija takođe usvaja određeni broj rezolucija o nizu pitanja vezanih za ljudska prava. Godišnji izveštaj Komisije podnosi se Ekonomskom i Socijalnom Savetu radi usvajanja.

58-o Zasedanje (2014)

Pedeset osmo zasedanje Komisije o položaju žena održaće se u predstavništvu Ujedinjenih Nacija u Njujorku, od 10-og do 21-og Marta, 2014.

Prioritetna tema KPŽ58 biće **izazovi i postignuća u implementaciji Milenijumskih ciljeva razvoja za žene i devojčice**. Tema o kojoj će se raspravljati jeste učešće i pristup žena i devojčica obrazovanju, obukama, nauci i tehnologiji, uključujući promovisanje jednakog pristupa žena punoj zaposlenosti i dostojanstvenom radu. Radi više informacija o temi, videti postignute zaključke KPŽ55:
<http://www.un.org/womenwatch/daw/csw/agreedconclusions.html#55>.

Više informacija o 58-om Zasedanju možete naći na: <http://www.un.org/womenwatch/daw/csw/58sess.htm>.

Kako se možemo priključiti?

Podstičemo organizacije da posete sajt KPŽ-a radi novih informacija o tome kako mogu da učestvuju u pripremanju i aktivnostima KPŽ58. NVO koje su akreditovane i u dobrim odnosima sa Ekonomskim i Socijalnim Savetom UN-a (ECOSOC), mogu imenovati predstavnike da prisustvuju godišnjim sednicama Komisije za položaj žena, i mogu podneti pismene izveštaje Komisiji. NVO koje imaju status konsultanata mogu poslati predstavnike na otvorene zvanične sastanke Komisije za položaj žena (KPŽ).

Više informacija možete naći na: <http://www.un.org/womenwatch/daw/csw/NGO.html>.

Prevela: Mirjana Petković, Zelena omladina Srbije